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Hidrostatica

1. Um vaso de flores, cuja forma esta representada na figura, esta cheio de agua. Trés posicoes,
A, B e C, estao indicadas na figura.

A relacéo entre as pressoes pA, pB e pC, exercidas pela agua respectivamente
nos pontos A, B e C, pode ser descrita como:

a) pA>pB>pC..

b) pA>pB =pC.

c) pA=pB>pC

d) pA=pB<pC.

e) pA<pB=pC

2. No tubo em U da figura, de extremidades abertas, encontram-se dois liquidos
imisciveis, de densidades iguais a 0,80 g/cm3 e 1,0 g/cm3. O desnivel entre as superficies livres
dos liquidos € h = 2,0 cm.
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As alturas hl e h2 séo, respectivamente:
a) 4,0cme2,0cm..
b) 8,0cme 4,0 cm.
c) 10cme 8,0cm
d) 12cme 10cm.
e) 8,0cme 10 cm.

3. A figura representa uma prensa hidraulica
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Area da secgio A =1m2
Area da secgio B = 0,25 m?

Determine o médulo da for¢a F aplicada no émbolo A, para que o sistema esteja em equilibrio.
a) 800N
b) 1600 N
c) 200N
d) 3200 N
e) 8000 N

4. Um mergulhador que trabalhe a profundidade de 20 m no lago sofre, em relacdo a superficie,
uma variacao de pressao, em N/m2, devida ao liquido, estimada em
Dados:
d(dgua) = 1,0 g/cm3
g =10 m/s2
a) 20
b) 2,0. 102
c) 2,0.1083
d) 2,0.104
e) 2,0.105
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